
Which of the below best describes your organisation’s 
approach to the adoption of new technology?

Technology is constantly changing, but are organisations keen to keep up with the latest
developments? Apparently so, according to our latest poll!

For further reading on this topic, have a look at a white paper we produced with Unit 4 which 
explores the challenges of transformation, especially in the public sector. 

Source: The ‘technology adoption’ poll available was completed by 123 
Vanson Bourne Community members in December 2023 
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https://info.unit4.com/pub-digitalnation.html
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